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Join our pay campaign
Our Unite reps vero eos et accusamus et iusto odio dignissimos ducimus:
· 3.5% increase 
· Bonus 
· Sick pay scheme
· A full time union convenor
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation ullamco laboris nisi ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate velit esse cillum dolore eu fugiat nulla pariatur. Excepteur sint occaecat cupidatat non proident, sunt in culpa qui officia deserunt mollit anim id est laborum.

Sign our petition
Sed ut perspiciatis unde omnis iste natus error sit voluptatem accusantium doloremque laudantium, totam rem aperiam, eaque ipsa quae ab illo inventore veritatis et quasi architecto beatae vitae dicta sunt explicabo. Nemo enim ipsam voluptatem quia voluptas sit aspernatur aut odit aut fugit, sed quia consequuntur magni dolores eos qui ratione voluptatem sequi nesciunt.

You can help
Neque porro quisquam est, qui dolorem ipsum quia dolor sit amet, consectetur, adipisci velit, sed quia non numquam eius modi tempora incidunt ut labore et dolore magnam aliquam quaerat voluptatem. Ut enim ad minima veniam, quis nostrum exercitationem ullam corporis suscipit laboriosam, nisi ut aliquid ex ea commodi consequatur? Quis autem vel eum iure reprehenderit qui in ea voluptate velit esse quam nihil molestiae consequatur.
If you would like to join Unite, please find the membership form on the reverse of this newsletter.
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Contact your Unite the Union Representative:


Julie; Shift A – quisquam@consequatur.com / 07777 111 111


Mohamed; Shift B – perspiciatis@ration.co.uk / 07777 222 222


 Samina; Shift C – commod@illu.org.uk / 07777 333 333


Radek; Shift D – pariatur@aperiam.pl / 07777 444 444








